

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第631期 | 2024年5月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】寻找法轮功

【明慧网】我退休前在体制内工作。由于工作的压力与世事无常，我患重病，做了胃切除手术。可手术后不但病没好转，还出现了严重问题：口腔溃疡，什么都不能吃，吃了非常难受，就象吃下板栗壳那种感觉。稀饭都喝不了，每天只能喝一点点藕粉维持身体；大小便很困难，便不出来，还拉痢疾。而且，眼睛瞳孔放大，看不清东西。吃药不行，不吃药还不行。如此种种，折腾的筋疲力尽。那时孩子都成家不在身边，妻子又去世，没人能理解我的处境。我天天就在这种痛苦煎熬中生活。

这期间为缓解身心疼痛难受，我经常在外面走，四处蹓跹。二零一零年的一天，我看见路边一电线杆上有字，近前一看，是用粉笔绕电线杆写着：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法是正法！”这些字写的非常漂亮，银光闪闪，越看越漂亮，不是一般人写出来的，像是书法家写的。我绕着电线杆转了好几圈，念着这三句话。回到家里我脑中还在想着“法轮大法是正法”，那么就是修炼的，我应该去修炼正法才对，我到哪里能找到啊？

几天后，有人在我的自行车的车筐里放了一份资料。我打开来看，真是眼前一亮：里面详细介绍了法轮大法，还有关于诚念“法轮大法好、真善忍好”而逢凶化吉、疾病痊愈的事例。我太高兴了，觉得这不是巧合。我当时就不停的念起“法轮大法好，真善忍好”，从此无论在哪我都不停的念这九字。没想到，一个星期后，不可思议的奇迹出现了：我突然排便顺畅且彻底，同时我也能吃东西了，几天下来都是如此，我确信我的病真的好

了！并确信这是念这九个字的威力！

我迫切地想了解法轮功，觉得应该有经书啊。我就出去寻找、打听，也没找着。我思忖：“是自己心不诚，要不然有书的人就会找到我。”于是我来到郊区水库的大坝上，一遍一遍大声喊：“法轮大法好！真善忍好！”

几天后，奇迹出现了：我到公园遛弯儿，突然一人骑车停在我面前，一看是好久没见面的老领导，后面还坐着他老伴。我问：“您怎么来了，怎么在这儿停下？”他说：“我也不知道。我正找你呢。”我们谁也不知对方住址。这时领导的老伴说：“是大法师父安排见面的。”她说她患重病，医生告诉她只能活三个月。她自从学了法轮功病全好了，至今身体非常好。因为他们知道我的状况，正准备找我告诉这好消息呢，竟在这里不期而遇。交谈后我们一起去了老领导家，至此我终于得到了深切期盼的宝书《转法轮》。同时让老领导帮我在海外网站退出中共邪党组织。

回家后，我开始认真的学法，却遇到了很大的阻力，眼睛看不清字，但我也放弃，使用放大镜一个字一个字看。第一讲我看了十天，就这样学到第四讲，我的视力才慢慢恢复正常。我如饥似渴的学法，沉浸在大法无边的法理之中。我觉的这个世界上其它什么东西对我来说都不重要了，只有大法师父能救我脱离苦海，走到哪里我都用耳机听师父讲法。

一天在厨房做饭时，忽然感觉我两眼看到的景象不一样：一边是



灰蒙蒙、象充满烟雾一样的空间；另一边眼睛看到的是清澈、明亮的景象。我立刻悟道：师父把我深重的业力消掉了，从今以后我真正的走入修炼了！师父收我这个满身业力的弟子了！我任凭幸福感恩的泪水尽情地流淌。我告诉周边的人：“我的病是没见过面的师父给治好了！我的恩师是李洪志！”

邻居见到我都觉得不可思议，都惊讶地说：“哎呀！你病好了！”我自己也感觉到久违了的无病一身轻。不吃药，不打针，只看书学法，大法就治好了我的病。

前些日子，我骑自行车围着海边转了一圈，这在得法之前是连想都不敢想的事情，六、七十里的路程，我一路在心里喊着：“法轮大法好！真善忍好！”上午八点轻松去，中午没吃饭，下午一点轻松返回，上坡时“嗖嗖”就像有人推着我，我又感动的流下了眼泪：我今年七十五岁了，做过大手术，这要是一个常人哪能做到啊！

是大法师父给了我第二次生命！我无法报答师父的救命之恩！我一定学好法，以法为师，扎扎实实修自己，不辜负师父的慈悲救度！

(明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登) ◇

曾遭劳教迫害 遂宁市七旬邓忠勤又遭枉判

【明慧网】四川省遂宁市七十多岁的法轮功学员邓忠勤老太太，于二零二二年七月二十日被遂宁市公安局船山分局国保大队、镇江寺派出所恶警绑架，当天被所谓“取保候审”。二零二四年四月二十九日，邓忠勤被遂宁市船山区法院非法判监外执行一年，缓期两年。

二零二二年七月二十日上午九时许，邓忠勤在她女儿经营的门店内，被遂宁市公安局船山分局国保大队、镇江寺派出所恶警绑架，船山分局国保大队队长杨帅及其下属王欢又带着恶警去抄了邓忠勤和她女儿的家，抢走大法书籍、U盘、内存卡、挂历等私人物品。邓忠勤被绑架到派出所进行非法审问，当天下午五点，她被所谓“取保候审”被放回家。

公检法相互勾结，将邓忠勤非法起诉到遂宁市船山区法院。二零二三年十二月，邓忠勤被遂宁市船



山区法院非法庭审。二零二四年四月二十六日，遂宁市船山区法院人员给邓忠勤打电话，叫她到法院缴纳四千元罚款（已付）。二零二四年四月二十九日，邓忠勤被遂宁市船山区法院再次非法开庭，并被非法判监外执行一年，缓期两年。

此前，邓忠勤的丈夫夏伟因坚持修炼，被恶人殴打致死。邓忠勤因坚持修炼，被非法劳教两年半，在资中楠木寺女子劳教所遭受迫害。

被非法劳教两年半，在楠木寺女子劳教所遭受迫害

二零二二年四月二十八日晚，邓忠勤被警察绑架，非法抄家。邓忠勤在灵泉寺、吴家湾被分别非法关押迫害七十天后，被非法劳教两年半，劫往四川资中楠木寺女子劳教所迫害。

楠木寺女子劳教所为了达到让法轮功学员放弃修炼的目的，采用暴力洗脑、限制人身自由及生活上虐待，不惜使用体罚和酷刑折磨法轮功学员。为此，警察们发明了一百多种迫害手段。众多的法轮功学员在这里遭受了惨无人道的迫害。如：罚站、罚坐、熬鹰、燕儿扒壁、踩肚皮、针扎、被扒光衣服暴打、拖刑、老虎凳、电击、背铐、双盘腿捆绑、吊铐、关水牢、蹲小号、野蛮灌食、烟头插鼻孔、烟头塞嘴、裸照镜子羞辱、灌屎尿、灌毒药、暴晒、冷冻、性虐待、堵肛门、堵阴道、饭菜饮水里暗中药等等。◇

成都李俊被构陷到法院 家人约见检察长遭非法拘留

【明慧网】四川省成都市郫都区法轮功学员李俊女士五月八日被温江区检察院构陷到温江区法院，她家人申请会见检察长，不但被拒绝，还被非法拘留五天。

二零二三年五月二十四日，李俊和另外两位一同做服装生意的伙伴一同驱车到成都荷花池服装批发市场进货时，刚一下车就被警察绑架。其中一位常人同伴当晚被释放。李俊则被非法关押，并遭警察非法抄家，大法书、师父的法像被抢劫。

李俊家住成都市郫都区德源镇，是家里的顶梁柱，她被绑架后，她的家人收到落款为成都市温江区公平派出所的“指定监视居住”证，上面涉嫌的罪名竟然是“颠覆国家政权罪”。家里八十多岁的双老以及她的丈夫因为这件事都病倒了。她的家人多次

到公安局、派出所去要人，两个地方的警察都说不知道，不理他们。李俊的女儿几次去送衣服，都没有见到妈妈。

之后，李俊被构陷到成都市温江区检察院。李俊的家人要求面见承办检察官，检察官毫无原因的一直拒绝见面。

二零二四年三月八日、十日，温江区检察院案管处和检察官办公室都告知构陷李俊的案子在三月一日已移交到温江区法院。家人到温江区法院查询，到五月八日前，均未查询到案子。五月十一日，家人再次到法院案管处查询，查到五月八日已到案。但李俊及家人均未收到《起诉书》。

四月十五日，李俊的家人要求面见检察长，接待员以“案子已经移交到法院”为由拒绝家人填写《约见检察长申请表》。家人坚持

要填约见表，僵持了很久，最终家人得以填写了约见申请表。但是第二天，家人收到该检察院的电话回复，称“申请不通过”，家人问不通过的理由，对方说一句“就是不通过”后就挂断电话。

四月十七日上午，李俊的女儿邓雪梅到检察院索要书面告知书，检察院不出示。

四月二十九日，邓雪梅先打电话给检察官，约见面沟通，被拒绝，又申请见检察长，还是被拒绝。又给检察长办公室打电话，反映接待中心不让填写约见检察长申请表。对方回复：“接待中心的工作办公室这边管不了。”邓雪梅挂了电话后，和窗口人员发生了争执，顺手扔了桌上的一个工作牌，检察院以妨碍公务、扰乱秩序为由报警。邓雪梅被柳城派出所带走，非法拘留五天。◇